

实现个人梦、企业梦与中国梦的完美融合

全省非公有制经济代表人士座谈会在我市召开

信阳消息 (记者 胡瑜珊)“针对商会企业人员文化程度参差不齐、人员分散、不好组织等实际情况,我们通过丰富活动载体,采取不同形式开展教育,力争使学习教育内容潜移默化、入脑入心。”5月22日上午,全省非公有制经济代表人士座谈会在我市召开。郑州市工商联钢铁贸易商会会长、河南金马工贸有限公司董事长黄涛等八位企业家代表,围绕贯彻落实十八届三中全会精神,投身全面深化改革、致力转型升级和深入开展理想信念教育实践活动等方面的内容,谈思想、谈工作、提意见、提建议。

全国非公有制经济人士理想信念教育实践活动领导小组组长,中央统战部副部长,全国工商联党组书记、常务副主席全哲洵;中央统战部五局局长、中国光彩事业促进会副会长兼秘书长杨启儒和省非公有制经济人士理想信念教育实践活动领导小组副组长、省政协副主席、省工商联主席梁静;省非公有制经济人士理想信念教育实践活动领导小组副组长,省委统战部副部长,省工商联党组书记、第一副主席杨京伟,以及市非公有制经济人士理想信念教育实践活动领导小组组长、市委常委、统战部部长方波,市非公有制经济人士理想信念教育实践活动领导小组副组长、市政协副主席、市工商联主席李正军等出席座谈会。

现场气氛热烈,企业家代表踊跃发言。黄涛说,郑州市工商联钢铁贸易商会把今年开展教育实践活动的主题确定为“抓学习、树信心、促转型、保稳定、求发展、讲奉献”。他表示,商会将紧贴实际,进一步强化工作职能、创新职能,为会员企业提供更多更全面的服 务,始终聚焦增强非公有制经济人士“信念、信任、信心、信誉”,以活动的新成效促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长,确保活动不虚不偏不空。

信阳新茶叶有限公司董事长刘文新说:“我们赶上了好时候,有党的好政策支持我们企业发展。我们也需要有坚定的信念,来持续这种发展。未来,我们将充分利用好国家的政策,深入学习贯彻党的十八大三中全会精神,发挥自身潜力和优势,加快企业转型升级步伐,力争在激烈的市场竞争中赢得主动、赢得优势、赢得未来,实现非公有制企业的大发展。”

余哲洵认真听取大家发言,不时插话交流。他说,深入开展以“信念、信任、信心、信誉”为主要内容的非公有制经济人士理想信念教育实践活动,是非公有制经济领域推进全面深化改革的重要举措,是非公有制经济人士坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动的实际行动,也是统一战线和工商联工作的一项重要任务。“四信”教育主题是民营企业家的中国梦,主体是民营企业家自身,主导是全面深

化改革。民营企业是改革开放的第一个受益者,有了改革才有了我们人生出彩的机会和平台。改革是决定中国命运的关键决策,也是决定民营企业命运的关键绝招。广大民营企业家一定要弄清楚全面深化改革和“四信”的关系,只有增强全面深化改革的坚定性和自觉性,才能从根本上增强对中国特色社会主义的信念、对党和政府的信任、对企业发展的信心、对社会的信誉。改革越深入,就越能解放和发展社会生产力,彰显中国特色社会主义制度的优越性,越能增强我国的综合实力和提高国际地位,越能坚定中国特色社会主义信念,做到道路自信、理论自信、制度自信。有了坚定的信念,广大非公有制经济人士就能把握全面深化改革的正确方向,增强主人翁意识,以积极的心态理解改革、支持改革、参与改革,自觉推动改革。

全哲洵强调,广大民营企业要把理想信念教育融入到全面深化改革当中去,融入到企业转型升级中去,融入到企业文化当中去,把企业价值与社会价值、国家价值一致起来,提升自身素质,带动提高企业职工素质,实现个人梦、企业梦与中国梦的完美融合。各级统战部、工商联要深入贯彻落实十八届三中全会精神,始终坚持答疑解惑与排忧解难相结合,既做正面引导、沟通思想、形成共识的工作,还要帮助企业办实事解难题,引导企业加强自我约束、积极履行社会责任,为民营企业发展创造良好环境。

梁静主持座谈会。她指出,全哲洵书记的讲话立意高远、深入浅出、内涵丰富、思想深刻,既有高处的指路、引领方向,又有细处的指导、答疑解惑,让我们备受鼓舞、深受启发,对我们深入开展理想信念教育实践活动,更好地引导民营企业转型升级、实现科学发展、促进“两个健康”具有十分重要的指导意义。下一步,我们要认真学习贯彻落实全书记的讲话精神,把我们在深入开展的理想信念教育实践活动,与贯彻落实习近平总书记在河南考察时的重要讲话精神结合起来,与当前我们正在开展的党的群众路线教育实践活动结合起来,履行职能,发挥作用,完善服务平台,提升服务水平,引导民营企业把握好机遇,实现好转型升级,积极融入到全面深化改革的大潮中,为推动河南民营经济做出贡献。全省非公有制经济人士也要进一步认清形势,抢抓机遇,改革创新,加快发展,积极参加以“四信”为主要内容的理想信念教育实践活动,进一步发扬光彩精神,更好地履行社会责任,把企业做大做强做精做出效益。

出席座谈会的还有中国民生银行副行长毛晓峰和信阳弘昌集团董事长陈世强、郑州海龙实业集团董事长徐晓、羚锐集团董事长熊维政等企业家代表。



爱心捐款

21日上午,记者从“中国光彩事业信阳行”活动中获悉,“中国光彩事业信阳行”公益项目已经敲定,经过近10次的对接磋商,确定了在新县县城南建设1所新县光彩实验学校。学校规划占地65亩,建筑面积24102㎡,开设48个教学班,总投资为7242万元,可解决900名留守儿童寄宿问题。目前项目规划设计已经完成,正在进行“三通一平”等基础建设。图为中国光彩事业促进会向新县光彩实验学校捐款2000万元。

首席记者 张方志 摄

山水红城惹人爱

——“中国光彩事业信阳行”新县考察活动侧记

本报记者 周亚涛

5月21日,经过2个多小时的车程,参加“中国光彩事业信阳行”的知名企业家来到新县考察,了解了老区的红色文化,内心受到深深震撼,精神上得到了提升。

在鄂豫皖苏区首府烈士陵园,当讲解员介绍革命年代不到10万人的新县,5.5万余人为革命献出宝贵生命,其中正式在册的革命烈士就有1.2万人,可以说一半的新县人为了新中国的解放事业而牺牲。新疆生产建设兵团工商联副主席、新疆唐城集团董事长马文龙感慨道:“新县真是革命的圣地,新疆建设兵团的许多军人就是从新县走出来的,建设兵团的优良革命传统的根就在这片红色土地。了解到这么多革

命先烈为了新中国的建立而牺牲,很受感动和震撼。以前只知道信阳是交通要道,没想到有这么厚重的历史文化和丰富的红色文化,这次考察回去后,一定要把新县的红色文化融入到自己的企业文化中,要求自己和企业中的每一位员工学习优良的革命传统,为企业的发展注入努力奋斗的精神动力。同时进一步了解信阳的社会经济状况,认真考察后把企业的生产基地落户到信阳。”

黄麻起义策源地,鄂豫皖苏区首府所在地,大别山红旗不倒中心地,刘邓大军千里跃进落脚点,红四方面军、红二十五军、红二十八军3支主力红军从这里奔赴前线,43位开国将军从这里驰骋疆场。“没想到新县走出了这么多开国将军,为新中国的建设做出了这么大

的贡献。作为一家民营企业,我们不但要发展好企业,更要有社会责任感,今天了解到美丽的新县仍然处于贫穷落后水平,企业有责任和义务到新县投资,为老区的建设发展做出应有的贡献。”在鄂豫皖苏区首府革命博物馆,云南省鸿翔一心堂药业集团董事长阮鸿献说。

抬头见山,低头见水,满眼翠绿,红城在山水绿意衬托下更加惹人喜爱。中国光彩会副会长、河南信阳弘昌集团董事长陈世强告诉记者,公司目前正在和一家能源企业进行洽谈,计划在信阳投资兴建天然气发电项目,保护我们信阳的青山绿水和生态环境。

4个多小时的考察活动时间匆匆而逝,企业家们恋恋不舍的登上汽车,并相约多来新县考察,多到信阳走走。

声明

兹有信阳五星红桥置业有限公司营业执照正、副本(证号:

4115000000362);组织机构代码证正、副本(证号:57634607—1);税务登记证

正、副本(证号:411502576346071);开户许可证(核准号:J5150001235702);机

构信用代码证(证号:G1041150200123570E),因不慎丢失,特声明作废。

招聘启事

公司业务拓展需要,现招聘售楼置业顾问、工程技术人员数名。

1.售楼置业顾问要求形象良好、表达能力强,有工作经验者优先;

2.工程技术人员须是土木工程专业;

3.待遇优厚,工资面议。

4.面试地点:九悦鸿城销售部

联系人:王经理

0376-8911111/15893122516